1. Monynab pasHocTH KOpHeil KBaJpaTHOTO TpexdieHa ax’ + bz + ¢ He Mmenpme 10. oxaxmure, 9TO
MOJLYJIb Pa3HOCTH KOPHEH KBaJpaTHOTO TpexdiicHa ax’ 4+ 2bx + 3¢ Gonbure 17.

2. B poite pocsim cocHBI, KeIphl W JIICTBEHHUIBI, TTPHIEM Ha BCEX IePeBbAX OBIIO MOPOBHY IIHMIIEK.
Ilogysn serkmii BeTepok M HECKOJBKO IMHIIEK ymajgo Ha 3eMy. OKasaloch, 9TO ¢ KaxkKA0# COCHBI yIasIo
poBHO 11% ee mmmnrek, ¢ kaxmoro kempa — pobHO 4%, a ¢ Kaxkmoii mucTBeHHUIHI — poBHO 97%. IIpu aTOM
co Bcex JepeBbeB BMecTe ylajo pobHO 30% Bcex BHCEeBIIMX Ha HMX MIHIIEK. [loKaXkKHTe, 9TO KOJIHMIECTBO
IEepeBLEB B pollie AeguTcd Ha 43.

3. Ha okpyxuoctn mmmabl 101 cm orMmedena 101 Touka. OTMedeHHBIE TOUKH OEIAT OKPYKHOCTH Ha
paBHBIE Oyru. Bacs mocTaBWiI B OHHY W3 3THX TOYEK (DHINKY M ABUTAET ee MO TaKUM MpaBHIaM: 3a OIWH
XO[l MOXKHO IepeIBUHYTh (DUIIKY 10 4acoBoit crpeske Ha 6, 7, 8, 9 unu 10 cM (paccTostue usMepsaeTcs Mo
OKPYKHOCTH ), IpK 9TOM (DUIIKA JOJKHA OKAa3aThCs B OTMEYEHHOW TOUKe, B KOTOPOI ellle HU pa3y He Oblia.
Bacsa yxe coenan 45 xomos. JokaXuTe, 9T0 OH CMOKET CAEaTh elle OIUH XOI.

4. Ha ctoporne BC tpeyrombanka ABC ormedenst takme Touku M m N, ato CM = MN = NB.
K cropone BC B Touke N moCTpoeH MEePHEHANKY/IAP, Hepecekatomnmii cropory AB B Touke K. Okasajaochk,
97O IIomaLb Tpeyronbanka AM K B 4,5 pasa MeHbIIIe MJIOMAIN HCXOTHOTO Tpeyroabinka. Hokaxkure, 9T0
HMCXOTHBII TPeyToJAbHIK PaBHOOEIPEHHBII.

5. HaiimmTe Bce TosoRuTe bHbIE pellenns ypasaennsa 5[x?] + 5[z] — % — x = 2000.



